



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Congonhas
Setor de Assuntos Institucionais
Avenida Michael Pereira de Souza, 3007 - Bairro Campinho - CEP 36417-050 - Congonhas - MG
3137318104 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 500/2025

RETIFICAÇÃO Nº 01

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS – CAMPUS CONGONHAS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 08/05/2018, Seção 1, Páginas 09 e 10, e pelo Decreto de 17 de setembro de 2019, publicado no DOU de 18 de setembro de 2019 Seção 2, página 01, torna pública a Retificação nº 01 do Edital 500/2025, que trata do processo para seleção de bolsista na categoria Colaborador Externo, para atuação no Programa de Atendimento Educacional Especializado do IFMG *Campus Congonhas*, conforme segue:

Onde se lê:

8. DAS INSCRIÇÕES

8.1 As inscrições dos candidatos serão realizadas através do preenchimento e envio do Formulário de Inscrições, disponível em <https://forms.gle/j3tVTcLVopM3VKRe9>, no período de 08/05/2025 a 14/05/2025.

[...]

12. DO CRONOGRAMA

12.1 Os eventos constantes do processo seletivo objeto deste edital estão descritos no quadro abaixo:

O *campus* tem autonomia para editar o cronograma conforme etapas do processo seletivo local estabelecidas no item 9.

Publicação do edital	08/05/2025
Período de inscrição	08/05/2025 a 14/05/2025
Entrevista	A partir do dia 15/05/2025 (observar divulgação no site do campus Congonhas)
Divulgação do resultado preliminar	21/05/2025
Prazo de Recurso contra o resultado Preliminar	24 horas contadas a partir do evento anterior.
Resultado Definitivo	A partir do esgotamento do evento anterior.

Leia-se:

8. DAS INSCRIÇÕES

8.1 As inscrições dos candidatos serão realizadas através do preenchimento e envio do Formulário de Inscrições, disponível em <https://forms.gle/j3tVTcLVopM3VKRe9>, no período de 08/05/2025 a 16/05/2025.

[...]

12. DO CRONOGRAMA

12.1 Os eventos constantes do processo seletivo objeto deste edital estão descritos no quadro abaixo:

O *campus* tem autonomia para editar o cronograma conforme etapas do processo seletivo local estabelecidas no item 9.

Publicação do edital	08/05/2025
Período de inscrição	08/05/2025 a 16/05/2025
Entrevista	A partir do dia 19/05/2025 (observar divulgação no site do campus Congonhas)
Divulgação do resultado preliminar	27/05/2025
Prazo de Recurso contra o resultado Preliminar	24 horas contadas a partir do evento anterior.
Resultado Definitivo	30/05/2025

Congonhas, 12 de maio de 2025.



Documento assinado eletronicamente por **Robert Cruzoaldo Maria, Diretor(a) Geral - Campus Congonhas**, em 12/05/2025, às 16:51, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2297218** e o código CRC **9DDB5A43**.

23210.000619/2025-19

2297218v1